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Relaciones trigonométricas
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Fig. Graficas de las Funciones Trigonometricas
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Identidades trigonomeétricas
sen(a + ,8) = SeNa CoS S £ cosasenfs

cos(a + )= cosa cos B T senasen3

sena + sen/f3 = Zsen%(a + ,B)cos%(a T p)

COSa + COS 3 = Zcos%(a +ﬂ)cos%(a - )

COSa —COS 3 = —Zsen%(a + ,B)sen%(a - p)

senasenf = 1 [cos(a — B)—cos(a + B))
2

cos(a — )+ cos(a + )

COSa COS 3 =

N N

sen(a — B)+sen(a + B)

sena cos [ =



sen2a = 2sena CoS o

1 1
COS 2 = COS® & — sen‘a SGHZEQIE(l—COSO‘)

cos? %a = %(1+ cosa)

Ley de los senos h a

a b C

senA senB senC

Ley de los cosenos

a’ =b%*+c?—-2bccos A



Productos notables

Cuadrado de un binomio
(a+b)’ =(a+b)a+b)=a’+2ab+b’
(a—b)’ =(a—b)a—b)=a? - 2ab+b?
Cubo de un binomio
(a+b)’ =(a+b)’(a+b)=a’+3a’h+3ab® +b°
(a-b)’ =(a-b)(a—b)=a’-3a’b+3ab? - b’
Suma por la diferencia de dos téerminos

(a+b)a-b)=a®-b?



Factorizacion

Diferencia de dos cuadrados perfectos
a’-b*=(a+b)fa-b)

Factorizacion de una suma o diferencia de cubos
a®+b* = (a+b)a’ —ab +b?)

a®—b° = (a—b)a’® +ab +hb?)
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